

雙和醫院舉辦「顫抖病友會」，神波刀為手抖患者帶來一線曙光

雙和醫院於 2022 年 1 月 15 日舉行「顫抖病友會」，由神經內科洪千岱醫師及神經外科羅偉倫醫師說明「神波刀」的手術治療及執行過程，同時邀請治療成功的病友來分享心路歷程。另外現場首播 [《雙魚遊戲》衛教影片](#)，加深民眾對於「原發性顫抖症」的辨識能力及有效快速的治療方式。



《雙魚遊戲》衛教影片由雙和醫院醫療團隊們，以幽默風格來拍攝的一部衛教影片，雙和醫院表示未來將《雙魚遊戲》影片，於各大社群平臺中宣導，讓影片深入許多民眾的日常生活中，提升民眾對於「原發性顫抖症」的認知。藉由這次的病友活動讓其他病患及家屬，對於醫療更有信心，有勇氣的面對病情。【左圖：雙和醫院醫療團隊們透過《雙魚遊戲》衛教影片，提升民眾對於

「原發性顫抖症」的認知】

秉持著推廣「原發性顫抖症」的區辨，並以「磁振造影導航聚焦超音波」（神波刀）有效治療肌肉顫抖，病患在治療完成的當下可立即感受治療效果。在現代機器發達的社會下，讓更多人不再害怕手抖，回歸正常生活，擁有良好的生活品質。【下圖：雙和醫院「顫抖病友會」，醫療同仁與病友合影】



（文/雙和醫院）